JUNE 2018 EXIT POLL: NEW JERSEY PRIMARY W\(Jm\

B

This is @ voluniary and anonymous exit poll about current events conducied for research by
researchers in the Depariment of Pojifical Science at the University of Pannsyivania, Flease do nof
write your name on this survey. This palt is nof official and is nof affiiated with any govemment or
jurisdiction. Your efiorl in answering these questions may make sure thal the views of residents from
your community are represenied. There are na benefts or compensation for those taking the survey,
which szeks to understand how voters think about issues. Some guestions may be sensifive and you
may decling fo answer any questions at any point in e survey.

1. [REPUBLICAN PRIMARY VOTERS ONLY] Who did yau vole for to
become the Republican nominee for Senate? (check one)

O Brian Goldberg x Bob Hugin
O | wrote in anofher O |did notvote
candidate

2. [DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for io
hecome the Democratic nominee for Lieutenant Governor? (check one)

01 Bob Menendez O Lisa McCormick
O | wrofe in another O |did notvote
candidate

3, Do you approve or disapprove of the job Donaid Trump is doing as
President?

%\ Strongiy approve O Somewhat disapprove
Somewhat approve 0 Sirongly disapprove

4. As you may know, a health reform bill was signed into law in 2010.
Given what you know about the health reform law, do you have 2
genetally favorable or generally unfavorable opinion of it?
. Very favorable O Somawhat unfavorabie
0 ™ Somewhat favorable [T Very unfavorable

5, For each group below, please-tell usif you think the group has been
better off or worse off under the 2040 health reform law.

You ang your family

% Beiter off O Worse off O  No diffarence
The community where you iive :
[0 Better off T Worse off 0 No difference
Whites }) '/
O Betier off O Worse off O Nodiference | JOA
Blacks ff,ﬁ Ops
O Better off O Worse off 0 No difference
Hispanics
O Betiaroff O Worse off O No differenc

&, A recent study found that the number of adults without health
insurance has increased this year to 15%, with Republicans much more
likely o be uninsured than Democrats. How would you fee! about
increased federal spending fo increase the number of adults with

insurance? NEED T2 Fud 00T THE (L REASOX

3 Strongly favor O Somewhal oppose
O Somewhat favor 3  Strongly oppose

7. How personally responsible should adults be for obtaining their health
insurance?

, Very responsible O  Slightly responsibie

O Somewhat responsible Tl Mot at all responsible

8. Who should be most responsible for reducing drug abuse and
addiction in the United States? (check ONE)

[0 The federal government Pharmaceutical companies
[l Stsie and jocal O Individuals
govemment O  Community groups

8. In the iast year, have you contacted a public official about addressing
drug abuse and addiction in your community?

O Yes

b( No

10. Should access to Narcan, which reverses the deadly effects of
neroin overdoses be:
01 Publicly funded usingtax ~ 0 Privately funded by individuals
revenue

11. Have you, or someone you know, struggled with drug abuse and
addiction? {check all that apply)

O  You, yourself 1 A spouse or romantic partner
O Your child O A family member.

O  Aclose friend An acquaintance

3 A neighbor ‘X Noone

12. Please tall us if you agree or disagree with the foliowing statements:

A. "The state of New Jersey can reduce its annual spending by 40%
without a major impact on services.”
Agres stmngly 0 Disagree somewhat
Agree somewhat [3 Disagree strongly

B. “ personalty have a responsibility to share my refigious beliefs with
others® W HAT DO fou—MEFo SFTEAT 2
[0 Agree strongly [T Disagree somewhat
D s, D IR
C. “Thesedays, | am afraid thaf'the f\mer?éaﬂ way of life is threatened
by immigrants.”
K Disagrae strongly 3 Agres somewhat
0 Disagres somewhat O Agres strongly.

D. “Generations.of slavery and discrimination have created conditions
fhat make it difficult for blacks to work their way out of the lower ciass.”
[ Disagree sirangly O Agree somewhat
Disagree somewhat [0 Agree sirongly

12, President Trump has made many statements about groups, A JE mﬂrﬂ |

including blacks and immigrants. Which cames closer to your view!
[ The President should speak his mind even if it offends people “Too
[1  The President should avoid comments that may offend peopld 7/ ¢ /94

14, Areyou: O Male X] Female 0O Other
15. Your race/ethnicity: (check all that appl
White

A Asian
O Black/African American O Hispanic
O Other
16. Highest educationai levei completed: {check one)
O Some grade school O  2-year college
0  Bth grade A 4-year colisge

[3  High school diploma/GED ‘&Post—graduate

B Yes

No
18, Year you were born; / f ﬁf 8

17. Do you call yourself an Evangefical oE Born-Again Christian?
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